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En un estadio cuya capacidad es para 30.000 personas, se presentarán los siguientes artistas:

· ------------------------------

· ------------------------------
· ------------------------------
· ------------------------------ 

· ------------------------------ 
· ------------------------------
Cada una de ellas tienen un stock inicial de entradas de:
· 60.000 - 30.000 - 15.000 - 20.000 - 5.000 - 15.000
1. ¿Cuántos recitales deberá realizar cada uno de los artistas?

El precio de las entradas respectivamente es:

· $500 - $200 - $250 - $100- $50 - $150
2. ¿Cuánto dinero recaudará cada artista?

Cada uno de los artistas decide regalar las siguientes cantidades de entradas:

· 1000 - 500 - 250 - 300 - 0 - 700
3. ¿Cuánto dinero recaudarán entonces teniendo en cuenta las entradas regaladas?
Al cierre de taquilla las entradas realmente vendidas fueron:
· 50.000 - 28.000 - 13.000 - 20.000 - 2.000 - 10.000
4. Por lo tanto… ¿Cuál es la recaudación definitiva de cada artista?

5. ¿Cuál de los artistas es el que más entradas regalo?
6. ¿Cuál de las entradas es la de menor precio?

7. ¿Cuál es el promedio de la recaudación definitiva?
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